
TECHNISCHE DATEN

ABNEHMBARER RAMMSCHUTZBÜGEL ALG1000

MERKMALE

• Sichere und effiziente Lösung zur Absicherung von Laderampen
• Korrosionsbeständig dank Fertigung aus feuerverzinktem Stahl 
•  Einfache Form und moderne Farbgebung fügt sich in nahezu jede 

Umgebung ein
• Flexible und unkomplizierte Montage und Demontage
• Inklusive Montagehülsen

ABNEHMBARES LADERAMPENGELÄNDER

HALTERUNG

Typ Einheit Wert
Höhe mm 1100
Länge mm 1000
Durchmesser mm 48
Gewicht kg 11
Material Stahl
Oberflächenbehandlung Feuerverzinkt
Materialstärke mm 3
Anwendungsbereich Innen- / Außenbereich
Farbe Silber

Typ Einheit Wert
Höhe mm 119
Breite mm 117
Gewicht kg 3
Material Stahl
Oberflächenbehandlung Feuerverzinkt
Anwendungsbereich Innen- / Außenbereich
Farbe Silber
Anzahl Stk. 2



TECHNICAL DATA

RAMP GUARDRAIL ALG1000

CHARACTERISTICS

• Safe and efficient solution for securing loading docks
•  Corrosion resistant thanks to manufacture from hot-dip 

galvanized steel 
•  Simple shape and modern color scheme fits into almost 

any environment
• Flexible and uncomplicated assembly and disassembly
• Mounting sleeves included

RAMP GUARDRAIL

BRACKET

Type Unit Value
Height mm 1100
Length mm 1000
Diameter mm 48
Weight kg 11
Material Steel
Surface treatment Hot-dip galvanized
Material thickness mm 3
Area of application Interior / exterior
Color Silver

Type Unit Value
Height mm 119
Width mm 117
Weight kg 3
Material Steel
Surface treatment Hot-dip galvanized
Area of application Interior / exterior
Color Silver
Quantity Stk. 2



DONNÉES TECHNIQUES

ARCEAU DE PROTECTION DE LA RAMPE ALG1000

CARACTÉRISTIQUES

• Solution sûre et efficace pour sécuriser les rampes de chargement
•  Résistant à la corrosion grâce à la fabrication en acier galvanisé 

à chaud 
•  Forme simple et couleur moderne s‘intégrant dans presque tous 

les environnements
• Montage et démontage flexibles et simples
• Douilles de montage incluses

ARCEAU DE PROTECTION DE LA RAMPE

SUPPORT

Type Unité Valeur
Hauteur mm 1100
Longueur mm 1000
Diamètre mm 48
Poids kg 11
Matériau Acier
Traitement de surface Galvanisé à chaud
Épaisseur du matériau mm 3
Domaine d'application Intérieur / extérieur
Couleur Argent

Type Unité Valeur
Hauteur mm 119
Largeur mm 117
Poids kg 3
Matériau Acier
Traitement de surface Galvanisé à chaud
Domaine d'application Intérieur / extérieur
Couleur Argent
Nombre Stk. 2


